
Relatório Final com Resultados Pesquisa Eleitoral SP-06486/2024 

 

OLHAR PÚBLICO PESQUISAS DE OPINIÃO 

 

Pesquisa Registrada: SP-06486/2024 

Jundiaí - SP 

Eleitores: 334.078 (Público-Alvo) 

Pesquisa realizada entre os dias 03 e 04 de Abril de 2024 

Amostra: 700 entrevistas 

Margem de erro: 3,7% para mais ou para menos 

Nível de confiança: 95% 

Metodologia da Pesquisa: Pesquisa do tipo quantitativo, por amostragem, com aplicação de 

questionário estruturado e abordagem pessoal em domicílios particulares permanentemente ocupados, 

sorteados com amostra aleatória sem reposição. O conjunto do eleitorado do município de Jundiaí-SP 

com 16 anos ou mais foi tomado como universo da pesquisa. A amostra foi definida em duas etapas, 

sendo a primeira através de um sorteio probabilístico das localidades onde as entrevistas foram 

realizadas, através do método PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho), com a população de 16 

anos ou mais moradores desses locais como base para essa seleção. Na segunda etapa, a escolha do 

entrevistado dentro da localização foi feita por quotas amostrais proporcionais 

Fonte Pública das informações: TSE (2024) e Censo IBGE (2010) 

Empresa Contratante e origem da pesquisa: CNPJ: 52634112000106 - OLHAR PUBLICO 

PESQUISAS DE OPINIAO LTDA  

Estatístico Responsável: Luan Francisco da Silva (Conre nº 11222 – 3ª Região) 

 

Resultado por região, gênero, faixa-etária, escolaridade e renda domiciliar mensal   

 

REGIÃO 01: 131 Entrevistas - 18,7% 

Região dos Bairros: Comercial, Maringa, Vila Rami, Santa Gertrudes, Agapeama, Vila Cristo, 

Jardim do Lago, Vila Esperança, Jardim Estádio 

 

REGIÃO 02:  123 Entrevistas – 17,6% 

Região dos Bairros: Medeiros, Almerinda I e II, Tulipas, Fazenda Grande, Novo Horizonte, 

Varjão, Eloy Chaves, Ermida 

 

Região 03: 45 Entrevistas – 6,4% 

Região dos Bairros: Alvorada, Jardim Samambaia 



Região 04: 100 Entrevistas – 14,3% 

Região dos Bairros: Hortolândia, CECAP, Engordadouro 

 

REGIÃO 05: 75 Entrevistas – 10,7% 

Região dos Bairros: Ponte São João, Vila Rio Branco, Colônia, Pacaembu 

 

REGIÃO 06: 125 Entrevistas – 17,9% 

Região dos Bairros: São Camilo, Tarumã, Jundiaí Mirim, Tamoio, Cidade Nova, Nambi, 

Caxambú, Ivoturucaia, Roseira, Rio Acima 

 

REGIÃO 07: 101 Entrevistas – 14,4% 

Região dos Bairros: Centro, Vila Municipal, Chácara Urbana, Anhangabaú, Vila Ana, Vianelo, 

Progresso, Vila Arens, Bonfiglioli 

 

Gênero: 

Masculino: 329 entrevistas - 47% 

Feminino: 371 entrevistas – 53% 

 

Faixa – Etária: 

16 a 24 anos: 77 entrevistas – 11% 

25 a 34 anos: 126 entrevistas – 18% 

35 a 44 anos: 147 entrevistas – 21% 

45 a 59 anos: 182 entrevistas – 26% 

Acima de 60 anos: 168 entrevistas – 24% 

 

Escolaridade: 

De analfabeto até ensino fundamental:  196 entrevistas – 28% 

Ensino Médio incompleto ou completo: 294 entrevistas – 42% 

Ensino Superior incompleto ou completo: 210 entrevistas – 30% 

 

Renda Domiciliar Mensal: 

Sem rendimentos até 2 salários mínimos: 154 entrevistas - 22% 

Mais de 2 a 5 salários mínimos: 238 entrevistas - 34% 

Mais de 5 salários mínimos: 308 entrevistas - 44% 

 



Outros resultados da pesquisa 

 

Em outubro teremos eleições para prefeito em todo Brasil. Se a eleição para Prefeito de 

JUNDIAÍ fosse hoje, em quem você votaria? (Espontânea - Única) 

Indeciso(a) 62% 
Gustavo Martinelli 12% 
Branco / Nulo 8% 
Luis Fernando 7% 
José Antônio Parimoschi 4% 
Pedro Bigardi 2% 
Miguel Haddad 1% 
Outros Candidatos 4% 

Total 100% 
 

Se a eleição para Prefeito fosse hoje, e os candidatos fossem esses, em quem você votaria? 

(Estimulada Única – Cartão 01) 

Gustavo Martinelli 29% 
Indeciso / Não sabe 18% 
Pedro Bigardi 18% 
Branco / Nulo 14% 
José Antônio Parimoschi 11% 
Gerson Sartori 7% 
Ricardo Bocalon 3% 

Total 100% 
 

 

E entre esses candidatos, em quem você não vota de jeito nenhum para prefeito? 

(Estimulada Múltipla – Cartão 01) 

Não rejeita candidato algum / Não soube responder 32% 
Pedro Bigardi 28% 
José Antônio Parimoschi 16% 
Vota Branco / Nulo / Rejeita todos 14% 
Gerson Sartori 13% 
Gustavo Martinelli 7% 
Ricardo Bocalon 6% 

Total maior que 100% por ser respostas múltiplas 
 

 

 

 



E entre esses dois candidatos, se a eleição fosse hoje, em quem você votaria em um possível 

segundo turno? (Estimulada Única – Cartão 02) 

Gustavo Martinelli 51% 
Indeciso / Não sabe 18% 
José Antônio Parimoschi 16% 
Branco / Nulo 15% 

Total 100% 
 

 

Em um possível segundo turno entre esses dois candidatos, em quem você votaria? 

(Estimulada Única – Cartão 03) 

Gustavo Martinelli 48% 
Pedro Bigardi 22% 
Branco / Nulo 19% 
Indeciso / Não sabe 11% 

Total 100% 
 

 

Em um possível segundo turno entre esses dois candidatos, em quem você votaria? 

(Estimulada Única – Cartão 04) 

Pedro Bigardi 33% 
José Antônio Parimoschi 29% 
Branco / Nulo 22% 
Indeciso / Não sabe 16% 

Total 100% 
 

 

 


